



# ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 75 (13.138)

Цена в розницу – свободная

## СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

### 680-летие Амира Темура



## СИМВОЛ ГЕНИЯ НАШЕГО НАРОДА

Под руководством Президента Ислама Каримова восторжествовала историческая правда о личности Амира Темура, возрождено богатое наследие нашего великого предка. 1996 год в нашей стране был объявлен Годом Амира Темура, 660-летие Сахибкирана праздновалось в международном масштабе, ему установлены величественные памятники в Ташкенте, Самарканде и Шахрисабзе. Учрежден орден его имени. По инициативе и с предисловием главы нашего государства в 2011 году в отличном полиграфическом исполнении были переизданы «Уложения Темура» в полном объеме.

В нынешнем году широко отмечается 680-летний юбилей нашего великого предка.

По традиции 9 апреля на аллее Амира Темура в Ташкенте состоялась праздничное мероприятие в связи с днем рождения Сахибкирана. В нем приняли участие сенаторы, депутаты, члены правительства, писатели, поэты, ученые, студенты и представители широкой общественности.

Председатель Международного благотворительного общественного фонда Амира Темура Нозим Хабибуллаев, председатель Союза писателей Узбекистана Мухаммад Али, доктор юридических наук, профессор Акмаль Саидов, Чрезвычайный и Полномочный Посол Франции в Узбекистане Жак Анри Ольс и другие отметили, что личность, великие заслуги и место Амира Темура в мировой истории получили справедливое признание, и Сахибкиран стал символом славы Узбекистана. Его образ открывает наш народ на достижение великих целей, повышение духовности молодежи.

Личность Амира Темура высоко почитаема и уважаема как пример самоотверженности, мужества и справедливости. Сахибкиран был основателем самого могущественного государства своей эпохи, покровителем науки, культуры и духовности, великим создателем, внесшим бесценный вклад в развитие мировой цивилизации.

Проводимые в нашей стране реформы по развитию национальной государственности, воспитанию никому и ни в чем не уступающего молодого поколения, его физическому, интеллектуальному и духовному формированию во многом основываются на взглядах и делах нашего великого предка. Ведь, как отметил глава нашего государства, постичь Амира Темура – это значит постичь самого себя. Возвлекать Амира Темура – это значит укреплять нашу веру в великое будущее страны, опираясь на наши корни, уходящие в глубь истории, нашу культуру и мощь.

В «Уложениях» Амира Темура сказано, что «земледелец, который разработал и оросил неводеланную землю, сделал на ней насаждения или сделал годными для посева заброшенные земли, освободился от податей первый год; второй год он мог внести столько, сколько ему заблагорассудится; в третий же год он подчинялся общему постановлению о налогах». Сегодня в нашей стране также создана благоприятная деловая среда, принимаемым предоставляются большие льготы. Это является ярким выражением того, что жизненные принципы Сахибкирана претворяются в жизнь его потомками.

Забывшийся о благополучии народа Амир Темур строил свое государство на прочном фундаменте справедливости. В эпоху Сахибкирана людям, не имевшим достаточных средств для возведения дома, оказывалась весторонняя помощь. Сегодня в нашей стране также поддерживаются малообеспеченные семьи, широко налажена практика выделения потребительских кредитов. Благодаря этому повышается благосостояние семей, растет уровень жизни, укрепляется мировоззрение людей.

Масштаб этой работы еще больше расширяется в Год здоровой матери и ребенка. Создание здоровой и крепкой семьи, обустройство жизни своим трудом, обеспечение светлого будущего детей превращается в высшую цель наших соотечественников.

На мероприятии поэт Сирождидин Раупов прочитал стихотворение «Сохибкироним». 65-летний спортсмен-любитель Абдужаббор Холбоев из Кашкадарьи, преодолевший путь из Шахрисабза в Ташкент пешком под девизом «В честь 680-летия со дня рождения Амира Темура – 680 тысяч шагов», отметил, что духовных и физических сил ему придавал образ Сахибкирана.

Участовавшими в мероприятии юношами и девушками на узбекском, английском, русском, французском, японском и других языках были зачитаны высказывания ученых мира о жизни Амира Темура, его деятельности, основанной на справедливости.

Собравшиеся возложили цветы к подножию памятника Амиру Темуру.

В мероприятии принял участие Государственный советник Президента Республики Узбекистан Х. Султанов.

В Государственном музее истории Темуридов состоялась республиканская научно-практическая конференция, посвященная значению развития науки и культуры в эпоху Амира Темура и Темуридов для мировой цивилизации. На мероприятии были награждены победители конкурса лучших изобразительных и публицистических работ по истории Темуридов, сообщает УзА.

Организована выставка экспонатов, редких рукописей по истории Темуридов, изданных в годы независимости книг на эту тематику.

Мероприятия, посвященные 680-летию со дня рождения Амира Темура, прошли в Республике Каракалпакстан и во всех областях.

Дилшод КАРИМОВ.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ДВАДЦАТИ ВОСЬМОМ ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА РЕГИОНАЛЬНОЙ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ СТРУКТУРЫ ШАНХАЙСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СОТРУДНИЧЕСТВА

Как сообщалось, в городе Ташкенте 8 апреля 2016 года состоялось очередное двадцать восьмое заседание Совета Региональной антитеррористической структуры Шанхайской организации сотрудничества (РАТС ШОС). Заседание прошло под председательством Республики Казахстан.

В нем приняли участие представители Республики Казахстан, Китайской Народной Республики, Кыргызской Республики, Российской Федерации, Республики Таджикистан и Республики Узбекистан.

На заседании обсуждены итоги реализации Программы сотрудничества государств-членов ШОС в борьбе с терроризмом, сепаратизмом и экстремизмом на 2013–2015 годы и ход выполнения решений Совета РАТС ШОС. Одобрен проект доклада Совета РАТС ШОС Совету глав государств-членов ШОС о деятельности РАТС ШОС в 2015 году. Отмечено, что деятельность РАТС ШОС отвечает современным угрозам и вызовам в сфере борьбы с терроризмом, сепаратизмом и экстремизмом.

Дана высокая оценка итогам совместного штабного учения компетентных органов государств-членов ШОС по выявлению и пресечению использования сети Интернет в террористических, сепаратистских и экстремистских целях «Сямьинь-2015», проведенного на территории Китайской Народной Республики.

Участники заседания согласовали совместные меры по противодействию современным вызовам и угрозам, в том числе исходящим от международных террористических организаций, а также рассмотрели вопросы совершенствования работы, направленной на формирование у населения иммунитета к радикальной религиозной идеологии.

Запланировано проведение в IV квартале 2016 года четвертой научно-практической конференции о сотрудничестве в сфере противодействия международному терроризму и экстремизму с участием делегаций государств-членов и наблюдателей при ШОС.

В интересах формирования широкой партнерской сети в сфере борьбы с терроризмом, сепаратизмом и экстремизмом одобрены проекты документов, регламентирующие сотрудничество РАТС ШОС с Секретариатом Совещания по взаимодействию и мерам доверия в Азии, с которым в 2014 году Шанхайская организация сотрудничества установила официальные контакты.

За личный вклад в развитие деятельности РАТС ШОС и укрепление взаимодействия между компетентными органами государств-членов ШОС поощрен ряд сотрудников компетентных органов государств-членов ШОС и должностных лиц Исполнительного комитета РАТС ШОС.

Приняты решения по вопросам организационно-кадрового характера, финансового обеспечения деятельности Исполнительного комитета РАТС ШОС и дальнейшего формирования правовой базы сотрудничества государств-членов ШОС в борьбе с терроризмом, сепаратизмом и экстремизмом.

Заседание Совета РАТС ШОС прошло в деловой и конструктивной обстановке.

УзА.

## ПО ПУТИ РАЗВИТИЯ ВЗАИМОВЫГОДНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

Члены делегации Международной конфедерации профсоюзов во главе с ее генеральным секретарем Шаран Барроу, посетив нашу страну, ознакомились с результатами широкомасштабных реформ, осуществляемых по обеспечению интересов рабочих и служащих, развитию социального партнерства и диалога.

В ходе проведенной в Ташкенте встречи с активистами профсоюзов председатель Совета Федерации профсоюзов Узбекистана Т. Нарбаева, генеральный секретарь Международной конфедерации профсоюзов Ш. Барроу и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова в Узбекистане проводится последовательная работа по обеспечению занятости населения, созданию достойных условий труда для работников, охране труда, развитию социального партнерства в сфере.

На встрече отмечалось, что в нашей стране созданы все необходимые условия и возможности для проявления гражданами своих знаний и потенциа-

ла. Также особо подчеркивалось, что в основе осуществляемых в Узбекистане широкомасштабных реформ воплощена такая благородная цель, как повышение благосостояния населения. В частности, были высказаны мнения о важных ответственных задачах, возложенных на основных субъектов социально-трудовых отношений – работников, работодателей и профсоюзы, а также государственные органы.

– Я впервые в Узбекистане, и на меня произвела большое впечатление атмосфера сплоченности и единства в стране, – сказала генеральный секретарь Международной конфедерации профсоюзов Ш. Барроу. – Интерес и внимание, проявляемые мировым сообще-

ством к проводимым в вашей стране широкомасштабным реформам и обновлениям, послужили причиной визита нашей делегации. Царящие здесь мир и стабильность, динамичный рост во всех сферах, а также неуклонное повышение уровня жизни и благосостояния народа являются результатом проводимой Президентом Узбекистана мудрой политики. Заслуживают внимания эффективный социальный диалог и социальное партнерство, налаженные между государством, профсоюзами и работодателями в Узбекистане, а также их результаты. Можно гордиться успехами, достигаемыми в каждой сфере, в том числе в области социально-трудовых отношений.

Глава делегации отметила, что устойчивое развитие экономики Узбекистана способствует дальнейшему росту уровня жизни населения, успешному решению многих вопросов в социально-трудовой сфере, эффективному обеспечению трудовых прав граждан.

Члены делегации Международной конфедерации профсоюзов высоко оценили участие профсоюзов Узбекистана в сфере законодотворческой деятельности, их деятельность по содействию обеспечению занятости, охране труда, защите социально-экономических интересов и трудовых прав населения, особенно молодежи и женщин. Особо отмечалось, что в нашей стране полностью обеспечена свобода объединения в профсоюзы, на предприятиях, в организациях и учреждениях действуют коллективные договоры, которые дают эффективные результаты, развивается международное сотрудничество Федерации профсоюзов Узбекистана.

(Окончание на 2-й стр.)



## В СТРАНЕ

● В Намангане проведен семинар-тренинг, посвященный организационно-правовым основам выборов председателей сходов граждан и их советников. Он организован Комиссией Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по содействию организации и проведению выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников.

● В Кашкадарьинской области состоялась региональная промышленная ярмарка и кооперационная биржа с участием крупных промышленных предприятий и субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства. В них участвовали свыше 300 действующих в области и других регионах нашей страны предприятий и субъектов предпринимательства с более чем 600 видами продукции.

● Продукция общества с ограниченной ответственностью «А. Akbarali» города Ферганы благодаря высокому качеству пользуется спросом у покупателей. Это произведенная из хлопкового волокна на основе современных технологий пряжа, соответствующая мировым стандартам. В прошлом году предприятием переработано 5 тысяч тонн хлопкового волокна, изготовленная из него пряжа на сумму 6 миллионов долларов экспортирована. Около ста из более трехсот работников предприятия – выпускники профессиональных колледжей.

● В ярмарке вакансий, организованной хокимиятом Сырдарьинской области и Сырдарьинским областным управлением по труду, приняли участие 127 предприятий, организаций и учреждений с 1638 вакансиями. 62 соискателя получили направления на трудоустройство. С 22 учащимися профессионального колледжа заключены четырехсторонние договоры.

## В МИРЕ

● В Париже в результате аварии в системе снабжения бытовым газом пострадали пять человек. Из-за утечки газа произошел его выброс, а затем пожар. Сработала пожарная тревога, началась эвакуация людей из прилегающих к месту происшествия зданий. Сейчас выясняются обстоятельства случившегося.

● Великобритания создаст новый центр по борьбе с хакерами. На него выделяет 57 миллионов долларов. Об этом сообщил министр обороны страны Майкл Фэллон.

● Бюджетный седан Tesla model 3 раскупили в день презентации. Электромобиль разогнается до 100 километров в час за шесть секунд, а его пробег на одной зарядке составляет примерно 346 километров. Презентация нового бюджетного электромобиля компании «Tesla Motors» прошла в Калифорнии, и, несмотря на то, что производство седана начнется только в 2017 году, его уже заказали больше 130 тысяч человек.



## Программа занятости – в действии

## В ЦЕЛЯХ ОБЕСПЕЧЕНИЯ РАБОТОЙ ВЫПУСКНИКОВ

В Ташкентском государственном экономическом университете прошел видеосеминар, на котором были обсуждены вопросы трудоустройства молодежи.

В мероприятии, организованном Министерством высшего и среднего специального образования, Центром среднего специального, профессионального образования, Республиканским научным центром занятости и охраны труда и другими организациями, приняли участие представители профессиональных колледжей, предприятий-работодателей и учащиеся.

Проректор университета И. Ахмедов, начальник управления обеспечения трудоустройства выпускников средних специальных, профессиональных образовательных учреждений А. Рахмонов и другие отметили, что в нашей стране уделяется особое внимание подготовке высококлассных специалистов, обладающих современными знаниями и навыками, а также обеспечению их занятости.

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан «О дополнительных ме-

рах по дальнейшему совершенствованию системы трудоустройства выпускников профессиональных колледжей» от 10 марта 2015 года в прошлом учебном году профессиональные колледжи закончили более 482 тысяч юношей и девушек, 94 процента их были трудоустроены. Более 13 тысяч выпускников получили от коммерческих банков льготные кредиты на 142 миллиарда сумов и наладили свой бизнес.

С начала текущего года обеспечение занятости выпускников осуществляется по четырехстороннему договору («предприятие – колледж – выпускник – хокимият»). Ожидается, что выпускникам будут выделены на льготной основе более 300 миллиардов сумов.



На предприятия приходят инициативные и подготовленные выпускники.

При хокимиятах районов, городов и областей будут действовать штабы по обеспечению занятости и трудоустройству выпускников профессиональных колледжей. Ежегодно при разработке планов по приему в профессиональные колледжи и лицей будет учитываться количество новых объектов, которые появятся на территории области, района и города через 3–4 года, а также потребность этих объектов в определенных специалистах.

Участники видеосеминара получили ответы на интересовавшие их вопросы.

Б. МЕЛИКУЛОВА,  
корр. УзА.

## От сильного государства – к сильному гражданскому обществу

## ПРЕЗЕНТАЦИЯ ЛУЧШИХ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ

Парламентской комиссией по управлению средствами Общественного фонда по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан проведена презентация проектов, поддержанных в форме государственного социального заказа.

Председатель комиссии А. Саидов и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова в процессе развития гражданского общества заложена прочная основа для поддержки всех слоев населения и повышения активности общественных организаций.

Активизируется участие негосударственных некоммерческих организаций в исполнении программ по охране семьи, материнства и детства, здоровья населения, повышению духовности, правовой и экологической культуры молодежи.

Принятие Закона Республики Узбекистан «О социальном партнерстве» служит укреплению взаимодействия государственных органов и ННО в решении актуальных вопросов социально-экономического развития, защите прав и интересов представителей различных слоев населения.

Парламентская комиссия при Олий Мажлисе уделяет большое внимание поддержке передовых инициатив субъектов социального партнерства, широкому привлечению общественных структур к совместному выполнению важных программ.

По решению Парламентской комиссии в рамках Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка» победителями признаны проекты, представленные 13 общественными организациями, средствами массовой информации, различными звеньями гражданского общества, и в качестве государственно-

го социального заказа они поддержаны на сумму 2,3 миллиарда сумов. Идеи и инициативы институтов гражданского общества, одержавших победу, направлены на укрепление здоровья матери и ребенка, создание условий для физического, интеллектуального, духовного развития подрастающего поколения, воспитание молодежи в духе любви и преданности Родине, уважения национальных традиций и ценностей.

Тема нашего проекта «Повышение медицинской культуры представителей социально нуждающихся слоев населения», социальный заказчик – Министерство здравоохранения Республики Узбекистан, – говорит исполнительный директор Ассоциации врачей Узбекистана Зоҳид Абдурахимов. – В рамках проекта будут проводиться медицинский осмотр населения, предоставляться консультации и возможности для прохождения амбулаторного лечения. Будут организовываться мероприятия по укреплению здоровья матерей и детей, намечается выпуск буклетов о повышении медицинской культуры.

На мероприятии, сообщает УзА, состоялась презентация признанных победителями проектов Международного благотворительного фонда «Соглом авлод учун», Ассоциации педиатров Узбекистана, Центра молодежных инициатив, Совета Федерации профсоюзов Узбекистана и других общественных организаций.

Н. УСМАНОВА.

В Музее истории связи состоялась пресс-конференция, посвященная перспективам развития национального оператора мобильной связи «Uzmobile».

## ПОВЫШАЕТСЯ КАЧЕСТВО МОБИЛЬНОЙ СВЯЗИ

Коммерческий директор национального оператора мобильной связи «Uzmobile» В. Кравченко и другие отметили, что на основе глубоко продуманной государственной политики в области обеспечения населения качественными, доступными телекоммуникационными услугами ускоренными темпами развивается мобильная связь, внедряются широкополосные технологии, ежедневно вводятся в эксплуатацию новые базовые станции. Важным фактором совершенствования этого процесса служит Постановление Президента Ислама Каримова «О мерах по организации деятельности национального оператора мобильной связи» от 12 февраля 2014 года.

Подчеркивалось, что национальный оператор мобильной связи «Uzmobile», созданный согласно этому постановлению, укрепляет свою позицию на рынке телекоммуникационных услуг в качестве надежного поставщика качественной мобильной связи в стандартах CDMA и GSM. Это подтверждается активным ростом числа пунктов продаж торговых представителей компании. На сегодняшний день в Ташкенте функционирует 20 офисов продаж и обслуживания, более 110 пунктов продаж торговых представителей по всей стране.

Национальный оператор мобильной связи 15 апреля 2015 года запустил в коммерческую эксплуатацию сеть GSM, за прошедший год данная сеть набрала более 500 тысяч абонентов, – говорит корреспонденту УзА начальник службы развития бизнеса и маркетинга национального оператора мобильной связи «Uzmobile» М. Слягин. – В целях повышения качества и привлекательности услуг компании постоянно внедряются новшества, инновации. В частности, введена в действие технология предельно качественной передачи речи HD Voice.

В прошлом году важным событием в деятельности компании стало присоединение к Ассоциации GSM – международной организации операторов сотовой связи стандарта GSM, членами которой являются более 800 операторов сотовой связи мира. Став членом ассоциации, «Uzmobile» получил возможность предоставлять услуги голосового и SMS-роуминга.

На текущий год компания запланировала реализацию ряда проектов, в частности, по запуску более 30 новых продуктов по расширению услуг мобильной связи, интеграции услуг компании с отдельными элементами системы «Электронное правительство», дальнейшему содействию в вовлечении студентов, молодых специалистов, субъектов предпринимательства в IT-среду и телекоммуникационное сообщество нашей страны.

М. КАРШИБАЕВ.

## В нашем доме один за другим появились сразу два малыша в двух семьях. Конечно, к их появлению, по мере возможностей и национальных традиций, готовились.

Самое главное – рубашечки, «конверты», словом, все нужное для малышей, чтобы их очень нежная кожа не подвергалась трению, рассуждали независимо друг от друга молодые мамы. И та, и другая в своих родительских разговорах называли предприятие «Azaliium», в котором профессионально шьют одежду для новорожденных. Стало интересно: ведь сегодня, когда тенденции пошива преимущественно направлены на получение прибыли, столь кропотливая и трудоемкая работа, как пошив белья для младенцев, не может не вызывать уважения.

Поначалу это предприятие имело только один пошивочный цех, а его работники кроили и шили одежду только для взрослых. Открывал швейный цех в 2004 году отец нынешней владелицы ООО «Azaliium» Азиза Кодировой. Сейчас она – одна из успешных женщин-предпринимателей Ташкента. Практически всему, что сегодня знает и умеет Азиза, ее обучил отец.

В настоящее время ташкентским ООО «Azaliium» производится одежда для детей до десяти лет.

– Традиции нашего народа связаны прежде всего с хорошей семьей, здоровьем родных, заботой о них, ведь только такая дружная семья сможет подарить счастливое и безоблачное детство своим детям, – говорит директор ООО «Azaliium» Азиза Кодировой. – Более того, мы хотим видеть наших мам и детей здоровыми и красивыми. Моя

профессия связана с созданием красивой одежды для детей. И это очень здорово, потому что все красивое и гармоничное воспитывает и развивает хороший вкус. Сейчас наше предприятие продолжает формировать заказы, постепенно мы укрепляем его материально-техническую базу, чтобы производить еще более качественную продукцию.

## Наши товары

## ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ

Однажды я задалась вопросом: насколько широко будет востребована одежда для новорожденных? Ее ведь практически не шили в республике, да и сегодня мало кто занимается ее разработкой и пошивом. Белье для новорожденных шить очень сложно, весь пошивочный процесс я бы назвала ювелирным. Наши швеи кропотливо и аккуратно выделывают каждый шовчик, стремясь сделать его незаметным.

Все эти крохотные рубашечки, пеленки, где все швы наружу, идеально обработанные петли, пуговицы добросовестно пришитые, – это действительно ювелирная работа. Самый важный критерий, которым руководствуются в коллективе предприятия: одежда не

должна стеснять движений малыша, на ней не должно быть плотных резинок, тугих завязок или каких-либо украшений и фурнитуры, которые могли бы навредить малышу. Поэтому на одежде от «Azaliium» для новорожденных вы не увидите рюши или оборки, это совершенно не нужно для малютки детали. Также мы отказались от пружек, карманов. Мы исходили из соображе-

ний, что чем вещь будет проще и быстрее одеваться на ребенка, тем меньше хлопот и неудобств она будет доставлять мамам и, конечно, малышам. Что касается цветовой гаммы, то родители могут составить гардероб новорожденного, если можно так выразиться, из вещей самых симпатичных пастельных оттенков: это нежно-розовый, небесно-голубой, спокойный золотистый, то есть те цвета, которые исходя из рекомендаций психологов приятны для глаз младенцев. В итоге «Azaliium» производит комфортную и функциональную детскую одежду, которая соответствует всем нормам и стандартам и имеет сертификаты соответствия.

У нас трудятся сто человек, это квалифицированные кадры, что, конечно же, немаловажно для нашей работы. Все изделия производятся из натурального высококачественного хлопкового полотна, которое не вызывает аллергии и не царапает нежную кожу маленького ребенка. Сырье использует только отечественное, что гарантирует высокое качество, поскольку ткани, полотна, нитки мы приобретаем у испытанных годами производителей. Импортируем лишь фурнитуру. Начиная с 2004 года наше предприятие постепенно расширялось исходя из ситуации на потребительском рынке. Сейчас ООО «Azaliium» специализируется на производстве трикотажных изделий. Ассортимент продукции обширный – 200 разных моделей: ясельные гарнитуры, боди, ползунки, рубашечки для новорожденных, пижамы, толстовки для подростков, промо-одежда и многое другое. 90 процентов продукции экспортируется в Россию. Однако постепенно география экспорта будет расширяться, так как трикотажными изделиями компании заинтересовались в Кыргызстане, Израиле, Германии. Для пополнения оборотных средств в прошлом году предприятие взяло банковский кредит в размере 490 млн. сумов и сейчас планирует закупить 50 швейных машин с целью расширения производства.

В 2015 году было продано изделий на 1 млрд. 315 млн. сумов, в том числе экспорт одежды в Россию составил более 1 млрд. сумов. И поскольку объемы продаж предприятия растут, за три месяца 2016 года уже продано и экспортировано продукции более чем на 1 млрд. сумов.

О. САЛИМОВА.

## ПО ПУТИ РАЗВИТИЯ ВЗАИМОВЫГОДНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Представители делегации посетили акционерное общество «Ташкентский завод по строительству и ремонту пассажирских вагонов», ознакомились с созданными достойными условиями труда для рабочих и служащих. Этот завод, основанный современными технологиями из Великобритании, Германии, Нидерландов, Канады, Южной Кореи, Японии, занимает особое место в развитии отечественной железнодорожной сферы. Для рабочих и служащих завода созданы безопасные и благоприятные условия труда. Принимаемые меры по укреплению их здоровья, обеспечению социально-экономических интересов служат важным фактором повышения объемов производства.

В ходе встреч с трудовыми коллективами мы убедились, что среди работников царит высокий настрой, – говорит исполнительный секретарь Европейского регионального совета Международной конфедерации профсоюзов Антон Леппик. – Это является результатом принимаемых в сфере социального партнерства государством, профсоюзами и работодателями мер по социальной защите работников, укреплению здоровой атмосферы в коллективе. Следует отметить, что условия, созданные в трудовых коллективах, обеспечивают благополучие работников и высокую производительность труда.

Члены делегации также побывали в Самаркандской области, ознакомились с условиями, созданными на предприятиях и в организациях, образовательных учреждениях для свободного и безопасного труда, отдыха рабочих и служащих.

ООО «СамАнтегиллам» благодаря своей высококачественной продукции обрело достойное место не только на внутреннем, но и на внешнем рынке. Здесь для работников созданы безопасные и социально гарантированные условия труда, производственный процесс осуществляется на основе современных технологий, что вызвало большой интерес гостей. В частности, отмечен своеобразный опыт в деле оплаты труда рабочих, обеспечения на основе коллективных договоров их социально-экономических интересов, создания условий для труда и отдыха, укрепления здоровья.

Представители Международной конфедерации профсоюзов наряду с ознакомлением с созданными условиями для деятельности педагогов в академическом лицее № 1 при Самаркандском институте экономики и сервиса также стали свидетелями соответствующих современным требованиям процессов образования. В ходе беседы с преподавателями и учащимися высоко оценили условия, созданные за исторически короткий период главой нашего государства для всестороннего развития молодежи.

Заслуживает внимания, что в Узбекистане наряду с широкомасштабными экономическими реформами также и в социальной сфере на основе адресных программ ведется последовательная работа, – говорит генеральный секретарь Международной конфедерации профсоюзов Ш. Барроу. – Это значимо тем, что служит интересам человека. В этом мы еще раз убедились, ознакомившись на ряде предприятий с условиями, созданными профсоюзами и работодателями. Сегодня в условиях продолжающегося в мире экономического кризиса опыт Узбекистана в деле налаженного социального партнерства между государством, работодателями и профсоюзами в обеспечении занятости и повышении уровня жизни населения показателен для других стран.

Во время встреч членов делегации с активом профсоюзов говорилось о работе, проводимой на основе социального партнерства по защите прав трудящихся в нашей стране, их всесторонней поддержке, сообщает УзА.

В ходе мероприятий стороны обменялись мнениями по актуальным аспектам дальнейшего развития взаимовыгодного сотрудничества.

Бехзод БОЗОРОВ,  
Голиб ХАСАНОВ.



## ЗДОРОВЬЕ – В КАЖДЫЙ ДОМ

**В столице прошла конференция, посвященная достигнутым успехам в системе здравоохранения и задачам на перспективу. В ней приняли участие ученые, врачи, молодые исследователи, представители фармацевтической отрасли нашей страны, а также ряд зарубежных экспертов.**

### ИЗУЧЕН ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ

Министр здравоохранения Узбекистана А. Алимов, ректор Ташкентского института усовершенствования врачей Ж. Собиров и другие особо отметили, что укрепление здоровья населения, воспитание здорового поколения являются одним из приоритетных направлений реформ, реализуемых в нашей стране в медико-социальной сфере.

Постановление Президента нашей страны Ислама Каримова «О мерах по дальнейшему углублению реформирования системы здравоохранения» от 28 ноября 2011 года, а также Государственная программа «Год здоровой матери и ребенка» являются важным руководством к действию в этом направлении.

В нашей стране создана система медицинских учреждений, включающая специализированные центры по оказанию первичной медико-профилактической, экстренной и стационарной медицинской помощи. Успешно внедряются в практику новые направления мировой медицины – скрининг матери и ребенка, оказание перинатальных услуг, деятельность центров репродуктивного здоровья.

В одной медицинской академии, шести высших учебных заведениях и семи их филиалах готовятся квалифицированные специалисты для сферы здравоохранения. В различных специализированных научных школах реализуются масштабные научные проекты, посвященные актуальным вопросам медицины.

В нашей стране достигается укрепление здоровья матери и ребенка, раннее выявление и лечение детских болезней, – говорит заведующая кафедрой Ташкентского института усовершенствования врачей Хадича Мухамедова. – Применение новых подходов к процессам родов и уходу за новорожденными, грудному вскармливанию, совершенствование хирургической практики являются важным фактором дальнейшего совершенствования охраны материнства и детства. Передовые технологии в сфере неонатологии эффективно применяются и в региональных медицинских учреждениях, сельских врачебных пунктах.

В рамках конференции были организованы мастер-классы по направлениям кардиологии, гепатологии, акушерства и гинекологии, неврологии и другим. Были представлены успехи медицины Узбекистана и мировой науки, новые технологии, современные лекарственные средства.

УзА.

## В ОСНОВЕ – ПРОФИЛАКТИКА

**Быть здоровым – естественное желание каждого человека. Но болезни не дремлют и подстерегают нас на каждом шагу. Подхватить серьезный вирус можно, украсив свое тело татуировкой или проколов ухо. Кроме того, в группу риска попадают люди, нуждающиеся в такой жизненно необходимой процедуре, как переливание крови. Такой механизм заражения человека называется гемоконтактным.**

Гемоконтактные инфекции – это вирусы, передающиеся через кровь больного человека. Перечень таких заболеваний обширен, а каждая болезнь из списка – довольно серьезная. В первую очередь через кровь передается вирус иммунодефицита человека и вирусные гепатиты типа В и С. Кроме того, зараженная кровь – еще и источник малярии. Но последнее заболевание более характерно для тропических стран.

ВИЧ-инфекция впервые была выявлена еще в 1983 году, но до сих пор эффективное лекарство от этого заболевания не найдено, терапия лишь продлевает жизнь инфицированного, но не избавляет от болезни. Вирусные гепатиты – тоже серьезные и довольно распространенные заболевания, негативно влияющие на один из главных органов организма человека – печень.

Кто же попадает в группу риска? Естественно, в первую очередь те люди, которые употребляют инъек-

ционные наркотики. Гемоконтактные инфекции могут попасть в организм при общем пользовании одноразовым шприцем больным и здоровым человеком.

Помимо этого, зараженная кровь может попасть в организм здорового человека при наличии микротравм и трещинок на коже или слизистых оболочках и использовании зубной щетки или бритвенных принадлежностей больного.

Как уже было отмечено выше, в группу риска попадают и те, кто наносит татуировки, прокалывает уши и прочие части тела. Инфекцию можно подхватить, просто делая маникюр в салоне. Зачастую это случается при многократном использовании необходимых для этого инструментов и плохой их стерилизации.

Печально и то, что заразиться гемоконтактными инфекциями можно при процедуре переливания кро-

**В нашей стране с целью защиты населения от инфекционных заболеваний проводится системная работа по предотвращению проникновения извне и распространения вируса гриппа, санитарному контролю и медицинской профилактике.**

О проводимых в этом направлении мероприятиях корреспонденту УзА рассказал начальник Главного управления санитарно-эпидемиологического надзора Министерства здравоохранения Республики Узбекистан Аъзам ИБДУЛЛАЕВ:

– Грипп и острые респираторные инфекционные заболевания обычно активизируются и быстро распространяются при перепадах температуры. Против этих недугов можно эффективно бороться путем вакцинации, ношения масок, проведения профилактических мероприятий среди населения. В нашей стране в этом направлении ведется большая работа. Проведена вакцинация граждан, входящих в группы риска. Работниками санитарно-эпидемиологического надзора и врачами проведена разъяснительная работа в махаллях и учебных заведениях, а также через средства массовой информации.

Созданы все условия для оперативного и эффективного медицин-

### На актуальную тему

## ДЕЙСТВЕННЫЙ КОМПЛЕКС МЕР

кого обслуживания заболевших гриппом людей на дому. Врачи сельских врачебных пунктов и семейных поликлиник, патронажные медсестры, врачи скорой медицинской помощи оказывают своевременную помощь населению. В аптеках создан резерв лекарств для лечения гриппа. В образовательных и медицинских учреждениях в установленном порядке проводится дезинфекция.

До населения доводятся эффективные методы борьбы с заболеванием, разработанные учеными Научно-исследовательского института вирусологии Министерства здравоохранения Узбекистана и Центра гриппа. Это в первую очередь частое мытье рук с мылом, особенно после кашля и чихания, соблюдение этих правил детьми,крытие рта платком, салфеткой

во время чихания и кашля, соблюдение чистоты в доме, периодическое проветривание жилых помещений, окуренные их гармалой и другие. В общественном транспорте и местах скопления людей необходимо носить маску на лице, которую надо менять 3–4 раза в день.

Весной организм человека испытывает нехватку витаминов. Это снижает способность организма бороться против гриппа и острых респираторных инфекционных заболеваний. Для предотвращения этого необходимо употреблять продукты с высоким содержанием витамина С, лук и чеснок, наладить рациональное питание, поддерживать физическую активность, гулять на свежем воздухе.

В настоящее время в мировых СМИ муссируется информация о

## 2016 год – Год здоровой матери и ребенка

### ВНОСЯТ ДОСТОЙНЫЙ ВКЛАД

**В короткие сроки было сдано в эксплуатацию новое здание семейной поликлиники № 51, действующей при медицинском объединении Юнусабадского района. И сразу же обращений к специалистам поликлиники стало больше, что свидетельствует о достаточно неплохом качестве медицинского обслуживания населения и доверии к медицинским работникам.**

– На сегодняшний день наша поликлиника обслуживает более 34 тысяч жителей из 10 махаллей района, – говорит главный врач семейной поликлиники № 51 Гузаль Кадырова, – кроме того, прикреплены еще 4 общеобразовательные школы, 5 дошкольных образовательных учреждений и Ташкентский профессиональный колледж туризма.

Поликлиника оснащена современными аппаратами УЗИ, «дарсонваль», «тубус», «кварц», «лазер», «амплипульс», ЭКГ и другими. В скором времени планируется установить еще и рентгеновский аппарат.

А в кабинете лечебной гимнастики имеются электрическая беговая дорожка и велоэргометр для пациентов в возрасте от 7 лет до 70 лет.

Врачи этого учреждения также проводят углубленный медицинский осмотр одиноких и престарелых, будущих матерей и людей старшего воз-

раста. При необходимости они могут пройти курс лечения в дневном стационаре при поликлинике, что, конечно же, очень удобно. По крайней мере десять человек в нем одновременно могут получить лечение.

Объявление 2016 года Годом здоровой матери и ребенка имеет большое значение и ставит серьезные задачи перед сотрудниками медицинских учреждений.

Поликлиника № 51 активно реализует намеченное Государственной программой «Год здоровой матери и ребенка», прежде всего активизировала работу по патронажу. А таких поликлиник в нашей стране немало, и каждая из них вносит свой вклад в оздоровление всех слоев населения, медработники трудятся на благо страны под девизом «Здоровый народ – здоровая нация – здоровое общество».

Джамолиддин ХАМДАМОВ.



Фото Э. ШАМСИДИНОВА (УзА).

ви. И риски подхватить заболевание довольно велики. Хотя кровь доноров и проверяют на наличие вирусов, но все же они могут попасть в донорский банк. Ведь бывает так, что человек подхватил вирус, но сам об этом не знает. Он идет сдавать свою кровь, когда организм еще не выработаны антитела на вирус, соответственно в это время анализы на инфекцию ничего не смогут показать.

Таким образом, небезопасная для других кровь попадает в донорский банк и становится источником инфекции для тех, кто нуждается в переливании. Кроме того, в группу риска попадают медицинские работники, которые по долгу службы занимаются манипуляциями с кровью.

Такие случаи, к сожалению, не редки. Согласно статистике, прежде чем начали проводить вакцинацию против вирусного гепатита В, случаи заражения хирургов и медперсонала от пациентов в 6–10 раз превышали заболеваемость населения. Существуют и случаи передачи гемоконтактных инфекций от врача к пациенту.

Здоровый образ жизни и осторожность при различных манипуляциях с кровью – вот основные правила, которые помогают избежать заражения серьезными вирусами.

Азизбек НИЗАМОВ,  
заместитель директора  
Ташкентского городского института  
здоровья и медстатистики.

вирусе Зика. По данным Всемирной организации здравоохранения, это заболевание зафиксировано в около 30 странах. Вирус, вызывающий заболевание, получил название от лесов Зика в Уганде, где был впервые выявлен в 1947 году. Переносчиком вируса являются комары рода Аэдес, которые встречаются в Африке и лесах Латинской Америки. Эти насекомые не могут существовать в природно-климатических условиях нашего региона. Поэтому вероятность распространения этого заболевания в нашей стране близка к нулю.

С наступлением тепла заболеваемость гриппом и острыми респираторными инфекционными заболеваниями пойдет на спад. Однако каждый из нас должен сохранять бдительность, заботиться о собственном здоровье и здоровье близких, строго следовать медико-профилактическим мероприятиям не только в период эпидемии, а постоянно. Ведь соблюдение необходимых правил и ответственность за собственное здоровье – самый надежный способ защититься от болезни.

Записала  
Бахор ХИДИРОВА.

## Реклама и объявления

ООО «AGRO SANOAT MILK MARKAZI»  
приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 12 мая 2016 года в 15:00 по нижеуказанному адресу, выставятся на реализацию нижеследующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на Лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом Государственной нотариальной конторы № 5 Янусабадского района г. Ташкента от 16.03.2016 г.:

1. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 6,86 г, проба 583. Стартовая цена 320 117,0 сум. 2. Кольцо – 1 шт., кольцо и серьги – 1 комплект с дефектом, общий вес 8,98 г, проба 583. Стартовая цена 781 889,0 сум. 3. Кольцо – 1 шт. с дефектом, общий вес 1,76 г, проба 583. Стартовая цена 173 970,0 сум. 4. Кольцо – 1 шт., серьга без пары – 1 шт., общий вес 5,35 г, проба 583. Стартовая цена 495 352,0 сум. 5. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,98 г, проба 583. Стартовая цена 128 722,0 сум. 6. Цепь и браслет – 1 комплект, кольцо – 2 шт., серьги – 1 пара, общий вес 20,39 г, проба 583. Стартовая цена 1 784 819,0 сум. 7. Цепь – 1 шт. с дефектом, кольцо – 1 шт., перстень – 1 шт., общий вес 18,91 г, проба 583. Стартовая цена 2 280 224,0 сум. 8. Серьги – 1 пара, кольцо – 1 шт. с дефектом, серьга без пары – 1 шт., общий вес 13,39 г, проба 583. Стартовая цена 597 968,0 сум. 9. Кольцо и серьги – 1 комплект, кольцо – 1 шт., общий вес 10,0 г, проба 583. Стартовая цена 610 492,0 сум. 10. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,56 г, проба 583. Стартовая цена 277 091,0 сум. 11. Серьги – 1 пара, общий вес 1,53 г, проба 583. Стартовая цена 133 873,0 сум. 12. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,77 г, проба 583. Стартовая цена 292 948,0 сум. 13. Кольцо – 2 шт., общий вес 2,56 г, проба 583. Стартовая цена 277 091,0 сум. 14. Цепь – 1 шт., общий вес 4,25 г, проба 583. Стартовая цена 402 937,0 сум. 15. Кольцо и серьги – 1 комплект, серьги – 1 пара, общий вес 10,97 г, проба 583. Стартовая цена 561 507,0 сум. 16. Серьги – 1 пара, общий вес 6,04 г, проба 583. Стартовая цена 401 422,0 сум. 17. Серьги – 2 пары, общий вес 3,75 г, проба 583. Стартовая цена 369 910,0 сум. 18. Кольцо – 2 шт., общий вес 3,23 г, проба 583. Стартовая цена 322 440,0 сум. 19. Цепь – 1 шт., кулон – 1 шт., серьги – 2 пары, кольцо – 1 шт., общий вес 10,32 г, проба 583. Стартовая цена 1 017 522,0 сум. 20. Кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 7,03 г, проба 583. Стартовая цена 693 918,0 сум. 21. Кольцо – 2 шт. с дефектом, серьги – 2 пары с дефектом, общий вес 15,63 г, проба 583. Стартовая цена 1 178 213,0 сум. 22. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,21 г, проба 583. Стартовая цена 428 389,0 сум. 23. Крестик – 1 шт., общий вес 4,89 г, проба 585. Стартовая цена 504 644,0 сум. 24. Цепь – 1 шт., кольцо – 1 шт. с дефектом, общий вес 15,68 г, проба 583. Стартовая цена 1 516 664,0 сум. 25. Серьги – 1 пара, общий вес 5,06 г, проба 583. Стартовая цена 487 272,0 сум. 26. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,98 г, проба 583. Стартовая цена 394 251,0 сум. 27. Цепь – 1 шт., общий вес 10,46 г, проба 750. Стартовая цена 1 160 841,0 сум. 28. Кулон – 1 шт., цепь – 1 шт., общий вес 5,96 г, проба 583. Стартовая цена 622 107,0 сум. 29. Кольцо – 3 шт. с дефектом, кольцо и серьги – 2 комплекта, общий вес 27,98 г, проба 583. Стартовая цена 2 704 424,0 сум. 30. Серьги – 1 пара, общий вес 4,35 г, проба 583. Стартовая цена 389 807,0 сум. 31. Кольцо и серьги – 1 комплект, кольцо – 1 шт., общий вес 11,75 г, проба 583. Стартовая цена 1 152 054,0 сум. 32. Браслет – 1 шт., общий вес 6,32 г, проба 583. Стартовая цена 571 708,0 сум. 33. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,96 г, проба 583. Стартовая цена 357 891,0 сум. 34. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,18 г, проба 583. Стартовая цена 234 772,0 сум. 35. Цепь – 1 шт., общий вес 6,68 г, проба 583. Стартовая цена 615 138,0 сум. 36. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,77 г, проба 583. Стартовая цена 189 120,0 сум. 37. Серьга без пары – 1 шт., общий вес 2,74 г, проба 583. Стартовая цена 250 023,0 сум. 38. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,18 г, проба 583. Стартовая цена 310 825,0 сум. 39. Кольцо – 1 шт., кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 16,03 г, проба 583. Стартовая цена 1 624 128,0 сум. 40. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,71 г, проба 583. Стартовая цена 400 008,0 сум. 41. Серьги – 1 пара, общий вес 3,96 г, проба 583. Стартовая цена 241 741,0 сум. 42. Цепь – 1 шт., общий вес 2,64 г, проба 583. Стартовая цена 162 759,0 сум. 43. Браслет – 1 шт., общий вес 1,35 г, проба 583. Стартовая цена 147 205,0 сум. 44. Кольцо – 2 шт., общий вес 6,15 г, проба 583. Стартовая цена 706 947,0 сум. 45. Цепь – 1 шт., общий вес 10,33 г, проба 583. Стартовая цена 1 095 999,0 сум. 46. Кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 6,91 г, проба 583. Стартовая цена 549 286,0 сум. 47. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 5,88 г, проба 375. Стартовая цена 192 655,0 сум. 48. Браслет – 1 шт., общий вес 49,57 г, проба 583. Стартовая цена 5 252 452,0 сум. 49. Браслет – 1 шт., общий вес 48,67 г, проба 583. Стартовая цена 5 252 452,0 сум. 50. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,89 г, проба 583. Стартовая цена 252 750,0 сум. 51. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,09 г, проба 583. Стартовая цена 221 238,0 сум. 52. Браслет – 2 шт., серьга без пары – 1 шт., кольцо – 7 шт., серьги – 5 пар, кольцо и серьги – 3 комплекта, общий вес 87,90 г, проба 583. Стартовая цена 9 452 234,0 сум. 53. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,50 г, проба 583. Стартовая цена 221 238,0 сум. 54. Цепь – 1 шт., общий вес 6,43 г, проба 583. Стартовая цена 693 918,0 сум. 55. Кольцо – 1 шт. с дефектом, общий вес 2,65 г, проба 583. Стартовая цена 266 183,0 сум. 56. Кольцо – 1 шт., общий вес 7,65 г, проба 583. Стартовая цена 1 932 986,0 сум. 57. Цепь – 1 шт., кулон – 1 шт., общий вес 4,13 г, проба 583. Стартовая цена 463 032,0 сум. 58. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,09 г, проба 583. Стартовая цена 158 719,0 сум. 59. Кольцо и браслет – 1 комплект, кольцо – 1 шт. с дефектом, общий вес 24,33 г, проба 585. Стартовая цена 2 673 922,0 сум. 60. Серьги – 1 пара, общий вес 4,68 г, проба 583. Стартовая цена 431 015,0 сум. 61. Браслет – 1 шт., кольцо и серьги – 1 комплект, серьги – 1 пара, цепь – 1 шт., общий вес 19,18 г, проба 583. Стартовая цена 1 807 544,0 сум. 62. Браслет – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 9,12 г, проба 583. Стартовая цена 916 017,0 сум. 63. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,26 г, проба 583. Стартовая цена 459 497,0 сум. 64. Кольцо и серьги – 1 комплект, общий вес 8,95 г, проба 583. Стартовая цена 939 146,0 сум. 65. Серьги – 1 пара, общий вес 6,60 г, проба 583. Стартовая цена 457 780,0 сум. 66. Серьги – 1 пара, общий вес 1,86 г, проба 583. Стартовая цена 157 002,0 сум.

Вышеописанное имущество хранится в ООО «Shokir Invest» по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, массив ТТЗ-2, д. 51, кв. 10. Ознакомление с имуществом будет производиться представителями ООО «Shokir Invest». Имущество будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 5 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Срок оплаты в течение 5 дней со дня подписания договора купли-продажи. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере не менее 15% от стартовой цены имущества на банковский счет ООО «Agro sanoat milk markazi». Прием заявок от претендентов будет производиться ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, и прекращается за один день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты: р/с № 20208000804948004002 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 302159464. Адрес: город Ташкент, улица Кушбег, 18. Телефон: 250-95-96.

Гувоҳнома: 006388.

СП ООО «DURYODXON PLAST» (ИНН 303060249) уменьшает свой уставный фонд с 604 825 276,87 сум. до 6 048 252,77 сум. и реорганизуется в форме преобразования в ООО «DURYODXON PLAST».

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Шайхантаурский р-н, ул. Увайдо, 2-й проезд, д. 43.

ООО СП «ТТЗ-Metal» (ИНН 204560206), зарегистрированное Министерством юстиции Республики Узбекистан за реестровым № 161 от 27.05.2003 г., расположенное по адресу: г. Ташкент, ул. Булок илак йули, 43а, согласно решению суда № 10-1503/27337 от 25.01.2016 г. и протоколу б/н от 15.03.2016 г.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по тел.: 261-38-30.



ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

(Окончание. Начало в предыдущем номере).

Ўзбекистон

5.55 Курساتулар дастури. 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!» 7.00 Миллий сериал: «Ораулар фасли».

17.30 «Қадим ўлка дostonи». 18.00 «Вельвет галереяси». Т/с. 2-фасл.

7.00 «Sport-online». 8.00 Хабарлар. 8.15 Футзал. Ўзбекистон чемпионати.

19.00 Миллий сериал. «Лафа». 19.30 «Жавондаги жаҳоир».

Ўзбекистон

5.55 Курساتулар дастури. 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!» 7.00 «Серафина». Б/ф. 1-қисм.

00.10 «Афсона ва ҳақиқат». 1.00 «Фан ва ёшлар».

12.55 Рақамлар, натижалар, рейтинглар. 13.00 «Sport-online».

19.00 «Бозор кўрмаган йигит». Видеофильм. 20.15 «Кўнглидаги гаплар».

ЧЕТВЕРГ, 14

16.30 «Ахборот/инглиз/». 16.40 «Навоий олами».

5.55 «Ягонасан, муҳаддас Ватаним!» 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 20.00, 22.00, 2.00 «Роухат».

3.10 Футзал. Ўзбекистон чемпионати. 4.35 «Техноспорт».

7.00 «Салом, болажон!» 7.10 «Болажон гимнастикаси».

21.00 «Ахборот/рус/». 21.30 «Ассалом, Ўзбекистон!»

18.15 «Телемаркет». 18.30 «Санамакхор».

1.45 Баскетбол. 3.00 Дзюдо. Осиё чемпионати.

7.00 «Салом, болажон!» 7.10 «Болажон гимнастикаси».

МАХАЛЛА

6.00 «Ватан мадҳи». 6.05 Миллий сериал. «Ғайи уйланмаган совчи».

18.15 «Ишга марҳамат!» 18.20 «Профессионал».

6.00 «Юрт мадҳи». 6.05 «Кўнглидаги гаплар».

6.00 «Юрт мадҳи». 6.05 «Кўнглидаги гаплар».

Ёшлар

6.00 «Ватан мадҳи». 6.10 «Афсона ва ҳақиқат».

18.15 «Телемаркет». 18.30 «Санамакхор».

СУББОТА, 16

Ўзбекистон

5.55 Курساتулар дастури. 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!» 7.00 Миллий сериал: «Ораулар фасли».

19.00 «Давр». 19.30 «Келин». Т/с. 20.20 «Фан ва ёшлар».

8.15 Футзал. Ўзбекистон чемпионати. 9.40 «Эътироф».

18.25 «Фотокўзғу». 18.30 «Обод маҳалланинг — бахтли оиласи».

Ўзбекистон

5.55 Курساتулар дастури. 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!» 7.00 «Серафина». Б/ф. 2-қисм.

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муҳаддас Ватаним!» 6.00, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 22.00, 2.00 «Роухат».

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муҳаддас Ватаним!» 6.00, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 22.00, 2.00 «Роухат».

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муҳаддас Ватаним!» 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 20.00, 22.00, 2.00 «Роухат».

ПЯТНИЦА, 15

13.10 «Тошкентнома». 13.30 «Қадр ортида».

6.20 Миллий сериал: «Ҳаёт валси». 6.55 «Тошкент вақти».

6.00 «Ватан мадҳи». 6.05 Миллий сериал.

7.00 «Салом, болажон!» 7.10 «Болажон гимнастикаси».

Ўзбекистон

5.55 Курساتулар дастури. 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!» 7.00 «Серафина». Б/ф. 2-қисм.

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муҳаддас Ватаним!» 6.00, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 22.00, 2.00 «Роухат».

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муҳаддас Ватаним!» 6.00, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 22.00, 2.00 «Роухат».

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муҳаддас Ватаним!» 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 20.00, 22.00, 2.00 «Роухат».

МАХАЛЛА

6.00 «Ватан мадҳи». 6.05 Миллий сериал.

18.15 «Ишга марҳамат!» 18.20 «Профессионал».

6.00 «Юрт мадҳи». 6.05 «Кўнглидаги гаплар».

6.00 «Юрт мадҳи». 6.05 «Кўнглидаги гаплар».

Ёшлар

6.00 «Ватан мадҳи». 6.10 «Афсона ва ёшлар».

Ўзбекистон

5.55 Курساتулар дастури. 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!» 7.00 «Серафина». Б/ф. 2-қисм.

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муҳаддас Ватаним!» 6.00, 8.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 22.00, 2.00 «Роухат».

Тошкент

5.55 «Ягонасан, муҳаддас Ватаним!» 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 20.00, 22.00, 2.00 «Роухат».

МАХАЛЛА

6.00 «Ватан мадҳи». 6.05 Миллий сериал.

18.15 «Ишга марҳамат!» 18.20 «Профессионал».

6.00 «Юрт мадҳи». 6.05 «Кўнглидаги гаплар».

6.00 «Юрт мадҳи». 6.05 «Кўнглидаги гаплар».

Кинотеатр

6.00 «Юрт мадҳи». 6.05 «Кўнглидаги гаплар».

Кинотеатр

6.00 «Юрт мадҳи». 6.05 «Кўнглидаги гаплар».

Кинотеатр

6.00 «Юрт мадҳи». 6.05 «Кўнглидаги гаплар».

Кинотеатр

6.00 «Юрт мадҳи». 6.05 «Кўнглидаги гаплар».

UZIDROMET SOOBIJAET. В Ташкенте 12 апреля — переменная облачность, временами дождь. Ветер западный, 5-10 м/с. Температура ночью — 6-8 тепла, днем — 13-15 тепла.

По данным службы мониторинга Узидромета, 12 и утром 13 апреля поодные условия в Ташкенте будут способствовать рассеиванию вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Уровень загрязнения будет пониженным.